

**Protokół Nr X/19
z sesji Rady Miejskiej Mieroszowa
w dniu 25 lipca 2019 r.
w Urzędzie Miejskim w Mieroszowie**

Godzina rozpoczęcia: 14⁴⁰

Godzina zakończenia: 15⁵⁰

Ad. 1. Otwarcie sesji Rady Miejskiej Mieroszowa dokonała **Przewodnicząca Rady Miejskiej Mieroszowa – Pani Violetta Kopka.**

Przewodnicząca powitała zaproszonych gości:

- Burmistrza Mieroszowa – Pana Andrzeja Lipińskiego;
- Zastępcę Burmistrza – Pana Mariusz Pawlaka;
- Skarbnika Gminy – Panią Joannę Błazuk;
- radnych Rady Miejskiej Mieroszowa.

Następnie Przewodnicząca poprosiła o sprawdzenie urzędzeń do głosowania. Na podstawie zalogowanych urzędzeń stwierdzono, że obecnych jest 13 Radnych, czyli ustawowa większość do podejmowania prawomocnych decyzji.

**Lista obecności
stanowi załącznik nr 1a do niniejszego protokołu.**

**Lista obecności zaproszonych gości
stanowi załącznik nr 1b do niniejszego protokołu.**

Ad. 3. Przewodnicząca odczytała porządek obrad.

1. Otwarcie sesji.
2. Sprawdzenie obecności.
3. Przedstawienie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Mieroszowa w dniu 27 czerwca 2019 r.
5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym – zapytania Radnych.
6. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miejskiej.
7. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa o zmianie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów.
8. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Mieroszków oraz określania granic obwodów publicznych szkół podstawowych, od dnia 1 września 2019 r.
9. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników Sądu Rejonowego w Wałbrzychu na kadencję w latach 2020-2023.
10. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej Mieroszowa na II półrocze 2019 roku.
11. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa zmieniający Uchwałę Nr IV/32/2019 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31 stycznia 2019 r. w sprawie powołania Komisji Statutowej.
12. Protokół Komisji Rewizyjnej z kontroli w zakresie funkcjonowania hali sportowej przy ul. Hożej w Mieroszowie.
13. Wolne wnioski, informacje, apele, w tym mieszkańcy.
14. Zakończenie obrad.

Nikt nie wniósł uwag do porządku obrad.

Ad. 4. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Mieroszowa w dniu 27 czerwca 2019 r.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Mieroszowa – Pani Violetta Kopka poinformowała, że protokół z IX sesji Rady Miejskiej Mieroszowa został sporządzony i wyłożony do wglądu w Biurze Rady Miejskiej oraz wysłany e-mailem do Radnych.

Protokół z sesji Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 27 czerwca 2019 r. został przyjęty 13 głosami „za” jednogłośnie.

**Zestawienie z głosowania
stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.**

Ad.5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym omówił **Burmistrz Mieroszowa – Pan Andrzej Lipiński.**

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

W związku z powyższym **Przewodnicząca** przeszła do omawiania kolejnego punktu.

**Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym
stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.**

Ad. 6. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miejskiej omówił **Burmistrz Mieroszowa – Pan Andrzej Lipiński.**

Przewodnicząca otworzyła głos w tym punkcie.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

W związku z powyższym **Przewodnicząca** przeszła do omawiania kolejnego punktu.

**Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miejskiej
stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.**

Ad.7. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa o zmianie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i

zagospodarowania tych odpadów omówił Burmistrz Mieroszowa - Pan Andrzej Lipiński.

Przewodnicząca Komisji Ogólnej – Pani Marta Studnicka poinformowała, że projekt był omawiany na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie.

Przewodnicząca Rady – Pani Violetta Kopka powiedziała, że wnosi autopoprawkę do tej uchwały, zamiast ul. Mickiewicza 32 powinna być ul. Adama Mickiewicza 32. Przewodnicząca Rady Miejskiej Mieroszowa odczytała projekt uchwały i poddała go pod głosowanie.

Uchwała Nr X/71/2019 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 25 lipca 2019 r. o zmianie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów została podjęta 13 głosami „za” jednogłośnie.

**Zestawienie z głosowania
stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.**

**Uchwała Nr X/71/2019 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 25 lipca 2019 r.
o zmianie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu
i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych
od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów
stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.**

Ad. 8 Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Mieroszków oraz określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych, od dnia 1 września 2019 r. omówiła Skarbnik Gminy – Pani Joanna Błażuk

Przewodnicząca Komisji Ogólnej – Pani Marta Studnicka poinformowała, że projekt był omawiany na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

W związku z powyższym Przewodnicząca Rady Miejskiej Mieroszowa odczytała projekt uchwały i poddała go pod głosowanie.

Uchwała Nr X/72/2019 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 25 lipca 2019 r. w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Mieroszów oraz określenia granic obwodów publicznych szkół podstawowych, od dnia 1 września 2019 r. została podjęta 12 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”, 0 głosami „wstrzymuję się” (1 osoba nie wzięła udziału w głosowaniu).

**Zestawienie z głosowania
stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.**

**Uchwała Nr X/72/2019 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 25 lipca 2019 r.
w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych
prowadzonych przez Gminę Mieroszów oraz określenia granic obwodów
publicznych szkół podstawowych, od dnia 1 września 2019 r.
stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.**

Ad. 9. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników Sądu Rejonowego w Wałbrzychu na kadencję w latach 2020-2023 omówił Burmistrz Mieroszowa – Pan Andrzej Lipiński.

Przewodnicząca Komisji Ogólnej – Pani Marta Studnicka poinformowała, że projekt był omawiany na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

W związku z powyższym Przewodnicząca Rady Miejskiej Mieroszowa odczytała projekt uchwały i poddała go pod głosowanie.

Uchwała Nr X/73/2019 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 25 lipca 2019 r. w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach na ławników Sądu Rejonowego w Wałbrzychu na kadencję w latach 2020-2023 została podjęta 13 głosami „za” jednogłośnie.

**Zestawienie z głosowania
stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.**

**Uchwała Nr X/73/2019 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 25 lipca 2019 r.
w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji
informacji o kandydatach na ławników Sądu Rejonowego
na kadencję w latach 2020-2023
stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.**

Ad. 10. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej Mieroszowa na II półrocze 2019 roku.

Przewodnicząca Rady – Pani Violetta Kopka poinformowała, że propozycja planu pracy Rady została przedstawiona na Komisji Ogólnej.

Przewodnicząca Komisji Ogólnej – Pani Marta Studnicka poinformowała, że projekt był omawiany na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie. Autopoprawką należy dodać punkt dotyczący transportu publicznego na terenie Gminy Mieroszów.

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję w tym punkcie.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

W związku z powyższym Przewodnicząca Rady Miejskiej odczytała projekt uchwały i poddała go pod głosowanie.

Uchwała Nr X/74/2019 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 25 lipca 2019 r. w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej Mieroszowa na II półrocze 2019 roku została podjęta 13 głosami „za” jednogłośnie.

**Zestawienie z głosowania
stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.**

**Uchwała Nr X/74/2019 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 25 lipca 2019 r.
sprawie uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej Mieroszowa na II półrocze 2019
roku
stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.**

Ad. 11. Projekt uchwały Rady Miejskiej Mieroszowa zmieniający Uchwałę Nr IV/32/2019 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31 stycznia 2019 r. w sprawie powołania Komisji Statutowej.

Przewodnicząca Rady odczytała uzasadnienie uchwały.

Przewodnicząca Komisji Ogólnej – Pani Marta Studnicka poinformowała, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu Komisji Ogólnej i został zaopiniowany pozytywnie.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji.

W związku z powyższym Przewodnicząca Rady Miejskiej Mieroszowa odczytała projekt uchwały i poddała go pod głosowanie.

Uchwała Nr X/75/2019 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 25 lipca 2019 r. zmieniająca Uchwałę Nr IV/32/2019 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 31 stycznia 2019 r. w sprawie powołania Komisji Statutowej została podjęta 13 głosami „za” jednogłośnie”.

**Zestawienie z głosowania
stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.**

**Uchwała Nr X/75/2019 Rady Miejskiej Mieroszowa z dnia 25 lipca 2019 r.
zmieniająca Uchwałę Nr IV/32/2019 Rady Miejskiej Mieroszowa
z dnia 31 stycznia 2019 r. w sprawie powołania Komisji Statutowej
stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.**

Ad. 12. Protokół Komisji Rewizyjnej z kontroli w zakresie funkcjonowania hali sportowej przy ul. Hożej w Mieroszowie omówił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Pan Mariusz Mync.

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję w tym punkcie.

W dyskusji głos zabrali:

Radna – Pani Maja Sadowy powiedziała, że jeżeli chodzi o koszty wody i ścieków to z raportu wychodzi na to, że hala zużyła aż tysiąc kubików wody.

Radny – Pan Wiesław Wielgus powiedział, że miesięcznie hala zużywa 75 kubików.

Rada – Pani Maja Sadowy powiedziała, że szkoła w Kowalowej gdzie uczęszcza około 100 dzieci zużywa 20-25 kubików na miesiąc w roku szkolnym. Na hali zużywa się jej 3-4 krotnie więcej. Może gdzieś są jakieś wycieki. Kolejna sprawa energia elektryczna 24 tys. zł, jak wygląda na hali oświetlenie, czy tam są energooszczędne rozwiązania, bo to też są bardzo duże kwoty.

Radny – Pan Wiesław Wielgus powiedział, że oświetlenie jest stare.

Radna – Pani Maja Sadowy zapytała czy może Pan przybliżyć na jakich warunkach zatrudnione są na hali 4 osoby.

Radny – Pan Wiesław Wielgus powiedział, że 1 osoba jest na długoterminowym chorobowym, 3 osoby obsługują halę od 6 o 22 godziny.

Radna – Pani Maja Sadowy powiedziała, że w kosztach pozostałych gdzie wymieniona jest kasa fiskalna, środki czystości i ubezpieczenia gdzie polisa wynosi

pewnie około 1000 zł, to na środki czystości wychodzi 1000 zł na miesiąc – to jest horrendalna kwota. Ostatnia pozycja koszty ogólnozakładowe wynoszą ponad 56 tys. zł, to jest bardzo duża kwota. Nie do końca zgodzę się z tym, że to nie była trafiona inwestycja, teraz musimy się wszyscy zastanowić nad tym, żeby maksymalizować dochody a z drugiej strony minimalizować koszty. Analiza dotycząca kosztów jest dobrym narzędziem dla nowego Pana Dyrektora i mam nadzieję, że wyciągnie konstruktywne wnioski, ponieważ jest potencjał, żeby zaoszczędzić. Patrząc na to od strony dochodowej także jest potencjał na maksymalizację dochodów. Można by było uatrakcyjnić to miejsce tak, żeby duża liczba mieszkańców mogła z niego czerpać korzyści w formie czynnego wypoczynku. Tam jest potencjał, żeby zarobić pieniądze tylko trzeba tego chcieć. Skoro Mieroszowskie Centrum Kultury doczekało się nowego dyrektora, to jest szansa, że nowy dyrektor wyciągnie konstruktywne wnioski i zrobi co do niego należy. Musimy się zastanowić w jaki sposób przekuć to chociaż w połowiczny sukces. Łatwiej byłoby nam przejść nad kosztami związanymi z utrzymaniem hali gdyby uatrakcyjnić ofertę hali, żeby dużo mieszkańców mogło z tego korzystać.

Radny – Pan Wiesław Wielgus powiedział, że rozmawialiśmy z Panem Dyrektorem, żeby zastanowił się nad otwarciem hali w sobotę i niedzielę, bo wtedy większość osób najchętniej skorzystała by z tego obiektu.

Radna – Pani Kamila Milewska zwróciła się z pytaniem dotyczącym ogrzewania hali.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Pan Mariusz Mync odpowiedział, że w pierwotnej wersji kotłownia była zasilana olejem opałowym i została wyposażona w palniki, w zbiorniki, instalacje, natomiast w trakcie budowy nastąpiło odejście od tej koncepcji i na hali sportowej został zamontowany gaz ziemny. Te zbiorniki i palniki leżą obecnie nieużywane w kotłowni.

Radna – Pani Kamila Milewska powiedziała, że bardziej ją interesują solary zamieszczone na dachu hali.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Pan Mariusz Mync powiedział, że solary, które są na hali już nie będą działać, ponieważ został z niej wypuszczony czynnik

chłodzący. W solarach są wkłady, gdzie na skutek działania wysokich temperatur utraciły swoje właściwości.

Burmistrz Mieroszowa - Pan Andrzej Lipiński powiedział, że solary nie zadziałały nigdy. Piec do centralnego ogrzewania, który tam został zaprojektowany był przewidziany również do ogrzewania kolejnego obiektu czyli szkoły. Ogrzewanie budynku olejem byłoby dość drogie, pojawiła się możliwość podłączenia gazu i skorzystano z tego. Można było wejść w fotowoltaikę.

Radna – Pani Kamila Milewska powiedziała, że może trzeba by było pociągnąć kogoś do odpowiedzialności za zaniedbania ostatnich 4 lat. Nie może być tak, że nasze mienie będzie zdewastowane, przez te 4 lata nie stało się zupełnie nic, nie było robionych przeglądów. Nie da się w ciągu 5 lat zrobić tego co zostało zaniedbane przez ostatnie 4 lata, a mieszkańcy czekają na efekty, również nasze.

W związku z wyczerpaniem dyskusji w tym punkcie, Przewodnicząca Rady Miejskiej – Pani Violetta Kopka przeszła do omawiania kolejnego punktu.

**Protokół Komisji Rewizyjnej z kontroli w zakresie
funkcjonowania hali sportowej przy ul. Hożej w Mieroszowie
stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.**

Ad. 13. Wolne wnioski, informacje, apele, w tym mieszkańcy.

Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję w tym punkcie.

Radny – Pan Mariusz Mync poinformował, że w związku z inwestycją dotyczącą „Przebudowy mostu w ciągu ul. Powstańców”, Komisja Rewizyjna wnosi o zgodę na zatrudnienie niezależnego inspektora nadzoru budowlanego w celu wydania opinii do prawidłowości wykonania inwestycji. W 2017 r. został wykonany remont mostu jako część zadania związanego z przebudową ulicy Wysokiej. Mieszkańcy od samego początku narzekali na hałas, podczas ruchu pojazdów.

Burmistrz Mieroszowa powiedział, że istnieje obawa, że most został wykonany niezgodnie z dokumentacją projektowo- techniczną.

Wniosek dotyczący zatrudnienia niezależnego inspektora nadzoru budowlanego w celu wydania opinii do prawidłowości wykonania inwestycji „Przebudowa mostu w ciągu ul. Powstańców” został przyjęty 13 głosami „za” jednogłośnie.

**Zestawienie z głosowania
stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.**

Burmistrz Mieroszowa – Pan Andrzej Lipiński poinformował, że otrzymał pismo od prezesa Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Mieroszowie dotyczące zakupu nieruchomości w Golińsku po PKN ORLEN.

Ad. 14. Zakończenie obrad

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Rady Miejskiej Mieroszowa zamknęła X sesję Rady Miejskiej Mieroszowa dziękując wszystkim za przybycie.

Sporządziła :

Anna Maślankiewicz